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95/1. Aba-Novák Vilmos (1894-1941)

Szépítkezõk, nyilvántartási

szám: VI/a - 1340

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 18,5 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

95/3. Aknay János (1949)

Emlék, 2016

technika: színes szita, EA II/XV, jjl.

méretek: 47,5 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

95/4. Almásy Aladár (1946)

Egy bánatos szív kiemelkedése a

dobozból, 1980

technika: rézkarc, próbanyomat III.,

jjl.

méretek: 30,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

95/5. Aszódi Weil Erzsébet (1901 - 1976)

Nápoly

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 27,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



95/6. Bálint Endre (1914 - 1986)

Kereszt 1969-1983

technika: színes szita, 2/30, jjl.

méretek: 20,5 x 35 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

95/9. Borsos Miklós (1906-1990)

Akt

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 38,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

95/10. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Bartók emlékplakett

technika: bronz, jjl., jho.

méretek: 10,2 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

95/11. Borsos Miklós (1906-1990)

Balatoni szél

technika: bronz, jelzett

méretek: 26,6 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

95/19. Ék Sándor (1902-1975)

Der Blaue Express. Plakátterv

technika: papír, tus, pasztell, jn.

méretek: 34,5 x 46 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



95/21. Ék Sánor (1902 - 1975)

Lenin

technika: pausz, ceruza, jjl.

méretek: 44,5 x 34,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

95/22. El Liszickij (1890 - 1941)

Két négyzet története (1920),

Pesti Mûhely 1978

technika: színes szita plakát,

(hullámos)

méretek: 84 x 60 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

95/24. Erdélyi József, költõ (1896 -

1978)

id. Kodolányi János portréja,

1932

technika: papír, tinta, kasírozva

méretek: 18,5 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

95/25. Fajó János (1937)

Csepp II.

technika: színes szita, 4/50, jjl.

méretek: 18, 5 x 13,7 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

95/26. Feledy Gyula (1928 - 2010)

Este

technika: színes rézkarc, jjl.

méretek: 23,5 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



95/28. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Ritmus, 1972

technika: színes szitanyomat, 2/100,

jjf.

méretek: 59 x 43 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

95/29. Gyõry Eszter (1942)

Betyárvilág, 1984

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 26 x 22 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/33. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Világegyetem

technika: rézkarc próbanyomat II,

szignált

méretek: 16,8 x 121,6 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

95/37. Kádár, Joseph (1936)

Kompozíció, 2006

technika: vászon fára kasírozva,

akril (kiáll.Gyula, 2016)

méretek: 35 x 50 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

95/38. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Nyár a tavon I., 1960

technika: papír, tempera, jjl.

méretek: 30,5 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



95/39. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Geometrikus táj, 1985

technika: farost, olaj, jbl, jho

méretek: 44 x 55,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

95/40. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Geometrikus holdvilág, 1980-as

évek

technika: fa, olaj, jho.

méretek: 41,5 x 54,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

95/41. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Absztrakt napfelkelte, 1991

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

95/43. Kass János (1927 - 2010)

Tragédia VI., 1982 / Madách: Ember

tragédiájához

technika: rézkarc, III/15, jjl.

méretek: 32,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

95/44. Kass János (1927 - 2010)

Tragédia XII., 1982 / Madách:

Ember tragédiájához

technika: rézkarc, III/15, jjl.

méretek: 32 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



95/47. Komjáti Wanyerka Gyula (1894 -

1958)

Viadukt

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 15 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

95/56. Falikaspó, Kádár jelzéssel,

retró

Iparmûvészeti vállalat

technika: mázas kerámia

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

95/58. Falitányér, Király jelzéssel

technika: kerámia, jho.

méretek: 37 x 27 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

95/59. Állólámpa

eklektikus

technika: fa

méretek: 175 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

95/63. Kiss Sándor

25 éves az OMBKE

technika: bronz

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



95/64. Kovács Béla (1926)

M. Kir. Bányászai és Erdészeti,

1892

technika: bronz, hibás

méretek: 3,6 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/65. Kutas László (1936)

Központi Bányászati Múzeum,

Sopron, 1980

technika: bronz

méretek: 8,1 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/66. M. Galambtenyésztõk O. Egyesülete

technika: bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

95/67. M. K. jelzés

Karol Adamiecki emlékérem

technika: ezüstözött bronz

méretek: 5,9 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/68. M. Labdarúgó Játékvezetõk

Egyesülete

technika: bronz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



95/69. Orsz. M. Bányászati és Kohászati

Egyesület

75. közgyûlés 1987, Ózd

technika: bronz

méretek: 8,7 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

95/70. Salzburber Automobil Club

Tauerhöhe, 1738 m

technika: aranyozott ón

méretek: 7,2 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

95/71. Sz. Egyed Emma (1935)

Központi Bányászati Fejlesztési

Intézet

technika: bronz

méretek: 10,2 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

95/72. Szabó Ferenc (1944)

Dorogi szénbányászat 1781-1982

technika:

méretek: 4,7 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/73. Szakál Ernõ (1913)

Széchenyi emlékérem, 1941.

technika: bronz

méretek: 7,3 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



95/74. Szombathelyi emlékplakett

43 - 1943

technika: ezüstözött bronz

méretek: 6,9 x 5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

95/75. Szt. Joachim emlékérem

Csehszlovák, 1967.

technika: fém

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

95/76. Kiállítási katalógusok, 1899-98,

1912, 1914 - 4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

95/77. Tavszi, Õszi kiállítás, 1928-30

- 4 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

95/78. Aba Novák Vilmos emlékkiállítás

katalógusa, 1942

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

95/79. Szabad Mûvészet, 8 száma, 1954-55

Derkovits, Szõnyi, stb

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



95/80. L. Popova (1889 - 1924)

Konstrukció (1921), Pesti Mûhely

1978

technika: színes szita

méretek: 65 x 51 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

95/84. Lossonczy Tamás (1904 - 2009)

Balerina, 2004 (Kiállítva Ernst

Múzeum, 2004.)

technika: kollázs, jjl.

méretek: 29,5 x 20,5 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

95/86. Marosán jelzéssel

Erdõben

technika: vászon, olaj

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

95/94. Pröls, Hans (1888 - 1969)

An den Zugspitz (1951)

technika: farost, olaj, jjl., ho.

méretek: 21 x 23 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

95/95. Rékassy Csaba (1937)

Camping

technika: rézkarc, 4/50, jjl.

méretek: 31 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



95/96. Rippl-Rónai József (1861 - 1927)

Virágcsendélet, lap a Díszítõ

Mûvészet c. folyóirat 1.

számából, 1914

technika: színes litográfia

méretek: 15,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

95/98. Swierkiewicz Róbert (1942)

Varázsló,1968

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 13 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

95/100. Szigeti Edit

Nõ

technika: farost, olaj, jjl.

méretek: 40 x 40 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

95/102. Sz?nyi István (1894 - 1960)

Önarckép

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 24 x 18,8 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

95/103. Tassy Béla (1942)

Juhász I. verseihez

technika: rézkarc, 10/50, jjl.

méretek: 58 x 45 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



95/107. Verebics Ágnes (1982)

Önarc lopakodókkal, 2009

technika: vászon, olaj, sérült, jho.

méretek: 80 x 80 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 140.000 Ft

95/108. Dísztányérok, 4 db 

Miskolc (2), Apátfalva, Telkibánya

technika: kézzel festett mázas cserép

méretek: 23,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft


